

要闻简报

商丘产业服务中心区建设指挥部与 中铁十局集团第二工程有限公司签约 共建商丘产业服务中心区

本报讯(记者 李梦瑶)5月20日上午,商丘产业服务中心区建设指挥部与中铁十局集团第二工程有限公司举行合作框架协议签约仪式,共同建设商丘产业服务中心区。商丘产业服务中心区建设指挥部执行指挥长、市人大常委会副主任姬咏常参加签约仪式。

商丘产业服务中心区建设指挥部代表与中铁十局集团第二工程有限公司代表共同签署了《合作框架协议》。

根据合作协议,双方将充分

发挥各自优势,在项目建设、城市与园区综合开发等方面加强合作,共设合作机制,共同开展招商引资、产业培育工作,争取落地一批重大项目,携手推动商丘城市价值提升,为我市经济发展注入新的动力。

据了解,商丘产业服务中心区是我市“三区”城市布局中的重要组成,也是我市产业升级的重要突破口。中铁十局集团第二工程有限公司则是拥有多年工程建设经验和实力的大型建筑施工企业。

夏邑县：政务小窗口展示城市大形象

本报讯(记者 韩丰 张壮伟 通讯员 侯玉柱)“大爷,我们调整后的智能设备您用得还习惯吗?有什么意见您可以提,我们可以改进。”5月19日,在夏邑县政务服务中心大厅内,一名窗口工作人员站在一位老大爷身旁,耐心地指导他使用智能设备办理出入境证件,看到照相设备里的照片,大爷笑得合不拢嘴,连连点赞:“没想到我随便提的小意见,你们都放在心上!”

原来,数日前这位老大爷曾在出入境窗口留言:“这里智能设备很多,但许多像我这样的老年人不会用、不敢用。”夏邑县公安局出入境管理大队在收到这条留言后,立即将其列为主要整改事项,协调技术部门调整智能设备的屏幕可视度,组织工作人员协助指导群众使用自助设备,还专门邀请老人到场体验、监督。

走进政务服务大厅,进门便是导办



台,工作人员在此提供贴心的咨询和指引服务。夏邑县政务服务中心是该县深化行政审批制度改革、转变政府职能、推进依法行政、建设服务型政府而设立的集行政审批、网上申报、政务公开、电子监察、公共服务为一体的综合政务服务平台。截至目前,中心入驻部门47个,进驻事项2097项。

经常来办事的某企业负责人李威威也对政务服务中心的变化赞不绝口:“现在政务服务中心整体环境更为美观,工作人员的服务更周到。以前要一周才能办好工商营业执照,现在当天就能拿到,没什么可以挑剔的。”

政务服务要有办事的速度和温度,也要有文明的广度和深度。在政务服务大厅处处彰显着城市文明。“印象中繁琐的换证程序简化了很多,窗口工作人员也很有耐心。”在政务服务大厅,刚刚办理完驾驶证更换业务的市民李涛说,“这是我第一次来到新政务服务大厅办理业务,因为忘带照片,在导办员的指引下,通过这里开办的拍照服务,顺利办理了业务。这里的工作人员办事效率很高,也很有耐心,我很满意。”

夏邑县行政审批和政务信息管理局以“一次办”改革为契机,梳理出“一件事、一次办”100件,精简合并,对

可实行告知承诺的事项进行公布,推行一次告知、一表申报、一口受理、一窗发证,推动企业群众“一件事”线上线下一“次办”。

值得一提的是,为深入贯彻落实以人为本、服务至上的发展理念,大力优化营商环境,打造“高效、优质、便捷”的政务服务体系,解决企业群众“工作时间没空办”“休息时间没处办”的问题,夏邑县政务服务中心还推行“延时服务”。

“政务小窗口是展示城市文明形象的重要载体。自创文以来,我们严格按照规范化管理的标准,从细微之处入手、从点点滴滴抓起,窗口文明服务意识不断增强。”该县政务服务中心相关负责人表示,他们将紧紧围绕一流标准、一流作风、一流服务的目标,纵深推进“放管服效”改革,全力打造省民时、适民需、暖民心的政务服务环境。

市领导调研 城区内河防汛工作

本报讯(记者 李奇)5月19日,副市长高大立带领相关部门负责人,实地调研城区内河防汛工作。

高大立一行先后到惠民河南路被压坝、文化路康林河桥、文化路惠民河桥、文化路万堤河桥、包河宁陈庄闸、睢阳大道运河涵等处,察看水情水势、流量流速,了解水闸运行、河道管护、防洪疏浚、备汛防汛工程建设等情况和防汛工作中存在的问题,听取城市防洪排涝、应急指挥调度、防汛物资储备等情况汇报。

高大立强调,各级各部门要坚持人民至上、生命至上,立足防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾,逐级压紧压实责任,狠抓各项防汛抗灾措施落地。要深入排查整治各类隐患,进一步完善应急预案,做好人员、物料准备工作,加强应急处置演练,强化监测预警,抓好各个环节衔接,持续提升应急能力,筑牢防汛减灾防线。要加强值班值守,严格执行24小时值班值守制度,定岗定员到岗,层层压实责任,畅通雨情、汛情信息,坚持守土有责、守土尽责,切实推动各项工作措施落地落实。要在确保工程质量和安全的前提下,全力以赴推进工程建设,确保主汛期前建成投用,切实提高行洪能力,全力保障人民群众生命财产安全。

高大立强调,各级各部门要坚持人民至上、生命至上,立足防大汛、抗大旱、抢大险、救大

我市开展全国助残日主题活动

本报讯(记者 李梦瑶)今年5月21日是第三十三次全国助残日。为弘扬社会主义核心价值观,完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展,5月19日,我市在残疾人康复中心开展全国助残日主题活动。副市长高大立参加活动,为残疾儿童送去关爱和温暖。

高大立与孩子交流互动,详细了解他们的康复情况,并送上慰问品。在爱诺能力训练中心,高大立到各康复训练教室,亲身感受孩子们的康复状态,询问他们的身体状况、康复进展以及生活等方面的情况,希望他们早日康复,过上健康快乐的生活。

高大立要求,全市各级各部门要继续加大对残疾人的关爱和扶持力度,努力为他们提供更好的生活保障和服务,共同构建一个温暖、和谐的社会。

活动期间,高大立参观了康复中心设施成品间,听取了康复中心工作和残疾儿童康复情况汇报。在新生听力语言训练中心,

商丘市模特协会成立

本报讯(记者 刁志远)5月21日下午,商丘市模特协会成立大会在市行政中心举行。

大会表决通过了《商丘市模特协会章程(草案)》,选举产生了商丘市模特协会主席、副主席、秘书长。刘青当选为商丘市模特协会第一届主席。

会议强调,市模特协会广大会员和全市模特表演爱好者要以党的二十大精神为指导,以新发展理念指导文化活动,不断提升

艺术水平,要以社会主义核心价值观为引领,把爱国主义作为文化活动的主题旋律,开展更多弘扬中国精神、凝聚中国力量、具有商丘地域特色的文化活动;要把崇尚德艺作为一生的必修课,把德艺双馨作为价值追求,大力倡导讲品位、讲格调、讲责任,自觉抵制低俗、庸俗、媚俗,做到胸中有大义、心里有道德、肩头有责任,始终与时代同步伐、与人民同忧乐。

团市委、市红十字会、市青年志愿者协会 开展“青春热血 奉献有我” 造血干细胞捐献知识讲座

本报讯(记者 李娅飞)为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神和“人道、博爱、奉献”的红十字精神,鼓励更多青年学生崇德向善,近日,团市委、市红十字会、市青年志愿者协会在商丘工学院开展“青春热血 奉献有我”造血干细胞捐献知识讲座。

活动中,河南省红十字会捐献造血干细胞志愿服务大队队长黄伟向师生们讲述了自身捐献造血干细胞志愿服务经历,他那不为名利、无私奉献的精神深深感染了广大师生。活动现场,青年

志愿者还为同学们分发了捐献造血干细胞宣传页,让大家对捐献造血干细胞有了更加深入的了解。

党的二十大报告提出,要在全社会弘扬劳动精神、奋斗精神、奉献精神、创造精神、勤俭节约精神,培育时代新风新貌。团市委将始终深入学习贯彻党的二十大精神,不断将深化青少年思想政治引领作为全团工作重点,继续常态化组织青年讲师团、红领巾宣讲团、青联大讲堂等走基层、进校园,让党的二十大精神在青少年中入脑入心。



5月19日晚,商丘古城人山人海,“熵π”商丘古城大学生音乐节现场青春飞扬。当晚,以“古商丘 星活力”为主题的2023年中国旅游日主题季暨商丘古城旅游季活动正式启动。 本报融媒体记者 崔坤 摄

“熵π”商丘古城大学生音乐节备受观众好评

本报讯(记者 成绍峰 宋云晨)5月19日晚,由省文化和旅游厅、市委、市政府指导,市委宣传部、市文化广电和旅游局、河南广播电视台音乐广播FM88.1频道主办,睢阳区、区政府承办,团市委、中原名片共同协办的2023年中国旅游日主题季暨商丘古城旅游季活动启动仪式在商丘古城启动。

在启动仪式上,一场充满青春气息的“熵π”商丘古城大学生音乐节,点燃了现场观众的热情,精彩节目一个接着一个,现场欢呼与掌声一波接着一波。

“听说古城内有大型活动,我们全家吃完饭晚上6点就来了。今天晚上的古城人气爆棚,希望今后能多多举办这样的活动,把商丘的旅游发展得更好。”市民李俊海激动地说。

市红十字玄鸟救援队的10多名队员,早早来到现场维持秩序,他们既是志愿者,也是观众。“这样的音乐节我们都很喜欢,希望有更多的好活动在商丘举办,我们维护秩序义不容辞。”救援队长周胜利说。

当天下午,市民周琳和朋友早早来到古城游玩,等待着音乐节开幕。“请多多增加音乐节等文艺活动,对于城市而言,过去景区观光的旧模式已经缺乏足够的吸引力,恰恰是那些让人有现场感、想象力的体验活动,更能吸引年轻人。音乐节既可以丰富商丘年轻人的文化娱乐活动,也可以吸引周边城市的年轻人到商丘进行消费!”周琳给出这样的建议。

音乐节演出结束后,观众们更是对当晚的表演难以忘怀,纷纷在微信朋友圈、抖音等平台发布音乐节的现场照片和视频,获得大量好评。

音乐节结束后,观众们更是对当晚的表演难以忘怀,纷纷在微信朋友圈、抖音等平台发布音乐节的现场照片和视频,获得大量好评。



近日,市文物考古研究院充分发挥国有文博机构在文物鉴定领域的专业优势,联合商丘博物馆举办“乐享收藏”——文物公益鉴定活动,旨在引导民间合法合理收藏,普及大众文物鉴赏知识,推进社会文物保护可持续发展,构建人民群众美好生活。

本报融媒体记者 邢栋 摄

柘城建业大都会已竣工且验收合格,达到交房标准,具备交房条件。现定于2023年5月27日—2023年5月29日在柘城建业大都会售楼部办理交房手续,恭迎各位业主届时光临。

办理交房手续需携带好相关资料及费用:

1. 交房通知书原件。
2. 《商品房买卖合同》原件、买受人身份证原件和复印件5份。
3. 购房已交款项的发票原件或复印件。
4. 买受人一寸免冠照片两张。
5. 预交一年(2023年6月1日至2024年5月31日)物业管理费。

柘城建业大都会交房公告

若您因故不能亲自前来而委托他人代办交房手续,应告知代理人携带由您亲笔签名的授权委托书及双方身份证原件和复印件各一份前来办理手续。

交房时间:9时—12时,14时—18时

商丘工运

交房地点:柘城建业大都会售楼部

交房楼栋:1#楼、2#楼、3#楼、5#楼、6#楼、7#楼、8#楼、9#楼、10#楼、11#楼、12#楼、15#楼、16#楼、17#楼、18#楼、19#楼

咨询热线:0370—6063666

特此公告。

河南力发置业有限公司
2023年5月20日